

Хлопов Александр Иванович (род. 1911)

Родился в с. 1-е Дьяконово Ленинского района Курской области.

В 1928 г. окончил сельскую школу. С 1930 г. работал в Курске на заводе «Текстильмаш» до начала Великой Отечественной войны.

Был мобилизован в армию, где участвовал до окончания войны. Получил два ранения.

Работал в Горловке на заводе рабочим.

С июля 1956 г. работал гардеробщиком и сторожем Курского государственного пединститута, с 16 сентября 1956 г. переведен на должность сторожа-пожарного.